



安徽歙县： 乡村花海景迷人

日前，游客在安徽省黄山市歙县石潭古村向日葵花海中游玩赏景。

当日，石潭古村夏景迷人，云雾飘荡，向日葵、格桑花渐次绽放，与山川民居相映衬，游客徜徉花海中，感受诗意乡村。

近年来，歙县积极实施乡村振兴战略，充分盘活土地资源打造乡村花海景观，巧妙地将自然资源优势转换为经济收益，形成了“农业+旅游”融合的新业态，“赏花经济”为消费市场注入新活力。施亚磊 李飞文/图



安徽推进大黄山交通建设和交旅融合发展

星报讯(记者 章沁园) 记者昨日获悉，日前，省交通运输厅、省发展改革委联合在黄山市召开大黄山基础设施建设座谈会暨交旅融合发展推进会，调度2024年交通重点项目建设，谋划“十五五”重大项目，部署交旅融合发展工作。

会议指出，近年来大黄山地区交通建设和交旅融合发展成效显著，一大批交通重点项目先后开工建设并建成投用，交旅融合深入拓展，有力支撑了大黄山世界级休闲度假康养旅游目的地建设。

会议要求，要全力谋划和推进好大黄山地区交通基础设施建设，一是全力推进在建项目建

设，确保年度目标任务如期完成；二是全力推进项目前期工作，做好应开尽开，能开早开；三是切实做好“十五五”项目谋划工作，高质量构建综合立体交通网络。

会议强调，要认真落实好大黄山世界级休闲度假康养旅游目的地建设行动方案部署安排，扎实推动大黄山地区交旅融合发展再上新台阶，加快构建便捷高效“快进”交通网，全力打造绿色舒适“慢游”交通网，持续拓展交通设施旅游服务功能，推进旅游运输服务水平提升，积极打造交旅融合品牌。

近一个月来，合肥电网负荷四破纪录

星报讯(李岩 记者 祝亮) 8月7日13时，合肥电网午高峰时段，在位于合肥市水阳江路的合肥供电公司电力调度控制中心大厅内，10位工作人员在各自工位上紧张忙碌着，有的和现场检修人员下发指令，有的和发电厂、大型用户进行交流。在他们面前的8米大屏幕上，实时显示着合肥虚拟电厂系统和智能调度系统等界面，全市各区电力负荷、光伏发电实时等数据正不断跳动着。

据介绍，在今年入夏前，合肥电网最大负荷和日用电量历史纪录分别为1064.3万千瓦和

2.19亿千瓦时。入伏以来，35摄氏度以上高温持续，广大市民纷纷打开空调等大功率电器降温，城市电力负荷攀升迅速并维持高位运行态势。近1个月来，合肥电网最大负荷和日用电量先后4次创新高。

“目前，合肥电网最大负荷和日用电量的历史新纪录分别为1240.2万千瓦和2.53亿千瓦时，同比增幅均超15%。其中最大负荷超越去年天数已达18天，超1200万千瓦天数达4天，这在合肥电网历史上还是首次。”合肥供电公司电力调度控制中心副主任王洪波说。

我省7月份低空空域及航线飞行情况良好

星报讯(记者 章沁园) 记者从省道路运输管理服务中心获悉，7月份，安徽通航飞行服务站共保障20家通航用户累计飞行3194架次、588.87小时，其中传统通航飞行2935架次、518.62小时，无人驾驶航空器飞行259架次、70.25小时。空域航线使用方面，7月份共使用年度空域10个、年度航

线1条；使用年度外临时空域9个、航线26条。

截至2024年7月底，低空飞行服务系统注册通航用户127家，航空器260架(具)、飞行人员(操控人员)236名。2024年以来，传统通航企业累计飞行21386架次、5699小时，同比分别增长50.30%、7.15%。

长三角启动工业产品获证企业证后监管交叉互查

星报讯(记者 马冰璐) 近日，安徽、上海、江苏、浙江三省一市市场监管部门联合印发文件，部署自即日起至10月底，开展2024年长三角区域工业产品生产许可证获证企业证后监管交叉互查工作，查找获证企业问题短板，规范获证企业生产行为，进一步推进长三角区域产品质量安全监管一体化建设。

此次互查重点检查获证企业的生产许可规定条件保持情况，包括企业生产资质、基本生产条

件、许可证标识标注、获证产品抽检、原辅材料进货验收、出厂检验、产品包装、产品质量主体责任落实等内容。互查采取两省(市)互查方式开展，由三省一市分别确定若干市级市场监管部门组织行政人员、技术专家组成检查组，对方属地的工业产品生产许可证获证企业实施现场检查。互查工作依据统一的工作规则开展，结果纳入企业质量档案，作为各地后续监管的依据。

35个皖产农产品入选国家名录

近日，中国绿色食品发展中心发布了首批《中国农产品品牌索引名录》，我省的金寨猕猴桃、霍邱大米、叶集秋月梨、岳西翠兰、南陵大米、砀山酥梨、全椒龙虾、毫菊等35个农产品被纳入名录。

开展中国农产品品牌索引名录工作能以实际行动促进品牌农产品产销对接与公共服务，有利于推动绿色优质农产品实现既产得出、产得优，又卖得出、卖得好。索引名录征集涵盖但不限于全国销售、绿色优质、高质高效并获得相关权威机构(组织)评价认可的农产品知名品牌，包括种植、畜牧、渔业和农产品加工及相关领域的知名品牌。

记者从省农产品质量安全管理局获悉，近年来，我省积极推进绿色优质农产品品牌建设，全省绿色优质农产品各项工作进展有序、成效明显。截至目前，全省绿色有机地标农产品总数达6967个，其中绿色食品5042个、居全国第2位，有机农产品1806个、居全国第3位。新登录收集名特优新产品23个、特质农产品4个，全省名特优新产品总数达273个、特质农产品总数28个。

据《安徽日报》

合肥加强医疗器械零售环节监管

星报讯(记者 马冰璐) 现在走进一些药店，细心的人会发现明明是牙线，可产品名称却叫“牙科洁治器”；明明是沐浴露、洗衣液，产品名称却叫“清洗液”……同时，这些产品上都赫然印着“医疗器械备案编号”“医疗器械生产备案编号”。这些产品扰乱了公众对医疗器械的正确认知，并且对公众健康构成了威胁。为此，合肥市市场监管局针对以上乱象，出台举措，进一步加强医疗器械零售环节监管，要求辖区市场监管部门重点查处三类违法行为。

一是零售非消费者自行使用的医疗器械，如清洗液、导光凝胶、牙科分离剂、(牙科用)口外研磨材料、牙科用毛刷、牙科洁治器、剔挖器等。二是经营说明书、标签不符合规定的医疗器械，尤其是标示的产品名称、规格型号、预期用途(适用范围、使用人群)、使用方法等与经注册或者备案的相关内容不一致，或含有虚假、误导性的内容。三是经营未经注册的医疗器械，如经营仅标示《消毒产品生产企业卫生许可证》证号、未取得医疗器械注册证的隐形眼镜护理液等。

下一步，合肥市市场监管局将通知、督促辖区相关经营企业开展自查，发现问题及时整改，对相关产品主动下架、停止销售并作退回或销毁处理。同时，辖区市场监管部门将根据下发的相关检查工作指引对企业开展监督检查，发现违法违规行为依法及时查处，切实保障公众用械安全有效。